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Μητρόπολη Ναυπάκτου: Θεία Λειτουργία για 
τους υποψηφίους φοιτητές
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου

Θεία Λειτουργία για τους μαθητές που θα διαγωνισθούν στις 
Πανελλαδικές εξετάσεις τελέσθηκε σήμερα από τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου κ. 
Ιερόθεου, στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Δημητρίου 
Ναυπάκτου.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1165
https://www.orthodoxianewsagency.gr/?s=Πανελλαδικές+εξετάσεις
https://www.orthodoxianewsagency.gr/?s=Μητροπολίτης+Ναυπάκτου


Ο Σεβασμιώτατος μίλησε στα παιδιά και τα ενίσχυσε στον αγώνα τους 
αναφερόμενος κατ’ αρχάς στο μυστήριο της θείας Λειτουργίας ή θείας 
Ευχαριστίας. Αναφέρθηκε στην τάξη του μυστηρίου, η οποία έχει μείνει 
αναλλοίωτη αιώνες και τελείται σήμερα απαράλλακτη σε όλες τις χώρες της γης, 
όπου υπάρχουν Ορθόδοξοι Χριστιανοί, όχι μόνον Έλληνες, ούτε μόνον στην 
ελληνική γλώσσα.

Ο Σεβασμιώτατος είπε ότι η θεία Λειτουργία γίνεται για όλον τον κόσμο, για όλους 
τους ανθρώπους, όμως ιδιαίτερα σ’ αυτήν την θεία Λειτουργία προσευχηθήκαμε 
για τους μαθητές που θα διαγωνισθούν στις Πανελλαδικές εξετάσεις. Επεσήμανε 
στα παιδιά ότι είναι φυσικό απέναντι στις εξετάσεις να έχουν κάποια αγωνία, δεν 
πρέπει όμως να έχουν άγχος, που είναι κάτι διαφορετικό από την αγωνία. Αφού 
έκαναν τον αγώνα της προετοιμασίας τους, να έχουν εμπιστοσύνη στην πρόνοια 
του Θεού. Να έχουν ειρήνη πηγαίνοντας στις εξετάσεις και να γνωρίζουν ότι, κι αν 
δεν επιτύχουν στην Σχολή της πρώτης τους επιλογής, αλλά σε κάποια άλλη, να 
μην απογοητευθούν, γιατί είναι πιθανόν αυτή η άλλη Σχολή να είναι εκείνη που 
πραγματικά θα τους ικανοποιήση.



Στο τέλος της θείας Λειτουργίας μετά το αντίδωρο οι μαθητές έλαβαν από τον 
Σεβασμιώτατο ευλογία μια εικονίτσα με ευχές και ένα στυλό.

Κατόπιν ο Σύνδεσμος Αγάπης της Ενορίας δεξιώθηκε τους μαθητές, τους 
καθηγητές και τους οικείους τους, που εκκλησιάστηκαν, στην αίθουσα του 
Ενοριακού Κέντρου του Αγίου Δημητρίου. Εκεί δόθηκε η δυνατότητα μιάς επιπλέον 
επικοινωνίας του Σεβασμιωτάτου με τους μαθητές.
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